Разработка механизмов и инструментов влияния университетов на повышение человеческого потенциала (в аспекте одаренности) 
Дальнего Востока

Основной региональной проблемой остается миграция населения: четыре из одиннадцати регионов Дальнего Востока входят в десятку лидеров с наибольшим миграционным оттоком, с 1991 года численность дальневосточников сократилась в 1,3 раза, согласно данным Росстата.
Въездная миграция не обеспечивает равноценного замещения уезжающей молодежи, получившей образование, иностранными мигрантами с более низким уровнем образования и квалификации, уровнем знания русского языка, истории и культуры страны. 
В связи с этим требуется сосредоточить усилия на повышении качества наличного человеческого потенциала, прежде всего детей и молодежи.
Учитывая, что одна из наиболее существенных групп миграции молодежи представлена выпускниками школ и связана с поступлением в вузы центральной части страны, представляется необходимой разработка механизмов и инструментов влияния университетов на повышение человеческого потенциала (в аспекте одаренности) Дальнего Востока.
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